

平湖街头电动三轮车突然起火, 这群人冲了上去.....

张婕/文

最近的一个晚上,不少平湖人的朋友圈里被几位志愿者“霸屏”了。晚高峰时正在进行文明劝导的他们,及时发现了一起火情,并在消防车赶到之前用各种方法帮助灭火。

车子冒烟,还有两个“煤气罐”

当天下午5点,徐晋、石付其等志愿者准时来到平湖市当湖街道祥中路与东湖大道路口,参加晚高峰的文明劝导志愿服务。徐晋手持劝导牌在路口的东北角朝南站着,石付其在东南角面北而立,路上车水马龙但井然有序,一切和往常并无不同。

5点15分左右,一位50岁左右的男子骑着一辆满载废品的电瓶三轮车由南至北驶来。恰逢红灯亮起,三轮车在石付其身后的停止线处刹住。

不对,车后面的怎么在冒烟?徐晋顿时警觉起来,大声朝车主喊道:“停!着火!”石付其也听到了徐晋的喊声,赶紧回过身去喊车主下来,和车主一起把车上的废品往下搬。另一头,感觉到火势太大,徐晋一边拨打119,一边快速穿过马路来到车旁。

这边,车上的货基本都被卸下来了,大多是废纸板、旧塑料瓶,还有废旧电脑、自行车、空调,居然还有2个煤气罐。

“没关系,煤气罐是空的。”车主说。但大家还是不敢大意,一次次靠近电瓶车,冲上去把煤气罐和其他还未燃烧的杂物搬得远远的,还让车主把卸空的车也停远一点。

看到火越烧越旺,车主开始着急了,用脚去踩,差点把鞋也烧了。大家赶紧把他拉开。石付其喊车主不要盲目去踩,随机自己拿起站岗用的劝导牌去扑火,不一会劝导牌也折断了。

热心公益,做好事并不是意外

正在这时,一家装饰公司的老板拿来灭火器。路边一家理发店的小哥看到路上在冒烟,从店里拎了一个灭火器就跑过来。

徐晋也跑到一家窗帘店,向老板娘借了一个灭火器返回现场。窗帘店的老板娘紧随其后又送了一个灭火器出来。理发店的另外两名员工又拿出灭火器,抬出了几盆水。

徐晋和装饰公司的老板熟练地拔下保险销,按下压把,对准火焰根部喷去。一连6个灭火器

都喷光了。无奈当天风太大,加上燃烧的废品杂物太多,每次眼看火小下去了,换灭火器的功夫又窜起来了。

到最后实在没有灭火器了,徐晋他们只能疏散了群众,等待消防车救援。17点25分,消防车赶到,用高压水枪把火彻底扑灭。

事后回想起来,他们也有几分后怕。“烧着的废品里,还有个旧的空调外机,当时压缩机在响了,现在想想还是有点怕的,”徐晋说,“但是遇到

这种事,肯定是要去帮忙的,换做是谁都会这么做的。”

同事们对徐晋和石付其的义举并不意外。徐晋是当湖街道的一名工作人员,也是一名退伍军人,还曾经当了四年的巡特警,这些经历练就了他的机警和快速的反应能力。

石付其是中国人民银行平湖市支行的员工,也是位热心的志愿者,参加志愿活动总是冲在前面。

默小姐的美食日记 113

默小姐美食日记之“朋友圈饭局”——廣源杰海鲜姿造



廣源杰,位于嘉兴市秀洲区秀清路中关村智富中心8号楼,是一家要目标嘉兴区域第一的海鲜姿造餐厅,聚了世界各地的海鲜天空运,至鲜至纯以海鲜作为主线菜肴,将着眼一个“鲜”字定格在视觉、嗅觉、味觉的完美融合精美的海鲜姿造犹如精美艺术品让人叹为观止,流连忘返。

有情有趣,品味品人,嘉人有约,这里有爱有温度...本期默小姐的“朋友圈饭局”,默小姐带着嘉兴的吃货小伙伴们来到了廣源杰海鲜姿造餐厅大饱口福。此外还特邀了座上嘉宾沈斌煜,他从事建材行业,代理品牌雅立淋浴房,“胜而不骄败而不馁”是他一直努力前进信奉的格言。

走进餐厅,便可以看到米白色墙面,好似会流动的高级黑大理石,墙面上嵌入的黄铜,迎宾的功夫小人与展翅翱翔的海鸥,相互呼应,材质的相互融合与碰撞,高级的视觉配色,带来强劲感官视觉享受。

进入庭院,穿过矮墙,来到园林式的自然包厢。虽是包厢,视野却额外的好,不仅与外界相连通,也有自然的绿意相伴。最宜,邀上三五好友同聚共享姿造盛宴~

廣源杰海鲜姿造火锅选用的是纯铜材质打造的在我国已有几千年历史。具有质坚耐用、无毒、传热快等优点,涮出来的食物更美味,并具美观华丽之特点。



汤底选择众多,有地道的重庆牛油风味,港式的养生花胶、猪骨、番茄风味,海南椰子水风味,云南野生菌风味,异国风情东南亚沙爹、酸辣冬阴功风味总有一款适合您。食材上借鉴日本料理的匠人精神,对食材挑选严格苛刻到令人发指的地步,确保每一个食材,健康、美味、卫生、安全。

在这里,默小姐也推荐了她心仪的菜式:澳洲雪花牛肉,是根据牛的成长生理特点来经过科学合理的饲养出来的一种高品质的牛肉,它的肉质肥、瘦肉分部很均匀,口感很香,入口即化,被称为牛肉中的“劳斯莱斯”;新西兰黑金鲍,是新西兰独有的著名物产,新西兰国家形象代表物之一,是纯野生、零污

染的原生态高端海珍品它生长在纯净冰冷无污染的新西兰海域,被誉为海底黑黄金。

除了这些,还有深海野生鱼、法国蓝龙虾、甜贝姿造等好吃到爆的食材,当然也要等你来一一发现了!

